Legyen a gula alaplapja ABCDE, és a hozza 30°, 90°, 60° szoggel hajl6 oldallap rendre FAB, FBC, FCD, igy
az F' f6csucsnak az alap S sikjan levs Fy vetiilete a BC szakaszon van. Legyen tovabba F vetiilete az AB, CD, DE,
E A egyenesen rendre Fy, F3, Fy, Fs.

Igy az FF\F; (i = 2, 3, 4, 5) derékszogii haromszg sikja merdleges rendre az alapsik imént mondott egyenesére,
tehat az FAB, FCD, FDFE, FEA oldallapsiknak S-sel bezart szogét rendre az Fy F; F méri és
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i =2 és 3 esetében a hajlasszog 30°, ill. 60°, igy

F\F, FiFctg30° /8 5
1/vV3 7
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ennek alapjan az Fy F>B és Fy F3C hasonlé derékszogt haromszogekbol (ugyanis benniik a B, ill. C cstcsnél levs szog
a szabalyos 0tszog kiilss szoge, 72°)

FiB/FC =3,
tehat I} a BC' szakasznak C-hez kozelebbi negyedelS pontja. Legyen CF; = 1, igy a gila magassaga
F\F = FF5tg60° = CF} sin 72° tg 60° = v/3 cos 18°.

Messe F1 Fy az 6tszog BD atlojat G-ben, ekkor GF5 az atlonak AE-t6l valo tavolsaga, ezért, az F1 BG derékszogi
haromszoget is felhasznélva

F\Fs = F1G + GF5 = F1Bsin36° + ABsin72° =

(1) = 3sin36° + 4sin 72°,
FiF5  +/3sin36° 4
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43
=21/3sin 18° + T\/— = 1,070 + 2,309 = 3,379,

és igy az FAE lap hajlasszoge 16°29’.
ctg F1 F4 F'< szamitésa ett6l csak abban tér el, hogy az els6 tag helyett —(1)-ben — a harmadrésze veendd, 0,357 +
2,309 = 2,666, tehat az FDE lap hajlasszdge 20°34’.
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Megjegyzés. A fenti meggondolashoz hasonldan szerkesztéssel is meghatarozhatjuk a kérdéses szogeket a gulanak
S-en levd vetiiletébdl és az F'F; vonalaknak S-be alkalmasan leforgatott képébdl.



